aumu"er. SEMEHTbI KPEMAEHUS PLS

Mpumep ncnosb3oBaHNs ° e e o e e @

KoHconb K70 K82-1 K82-1 K121 K127-1 K-121-1  K12-1
oMol npu MoHTaxe

KomnnekTytowime ans kpenneHns 3axkuMHoe KonbLo B6 (50 mm-G1/8)
KpoHLUTenH F10.8S, F10.10 F28-1 F28 F11 F36 F30
O06nacTb NPUMeHeHNA Wictec AWS 57RO, Heroal Heroal Raico Schuco Wicona
50, Wing Wing 105D 085D 085D Wing AWS Wictec
o 105D 105D 57RO 50
g MoHTaxHas nioLajs MVH. [mm] 120 50 50 35 35 50 50
=
s MaTtepuan cTBOpKK AntomMuH [ ] [ [ [ ] [ ] [ J [ J
é LepeBo [ [
3 MBX ° °
2
3 Bup ctBOpKM 1 HuxHe BHYTPb HSK M
MOHTaxa RM
nopaBec
- NSK FM
RM
Hapyxy HSK RM [
PR
NSK RM
PR
BepxHe BHYTPb HSK FM
nogsec RM
- NSK FM
RM
(BblABYU
Hapyxy HSK RM [
>KHas PR
onyckae NSK RM
Mas) PR
MoBopoT  BHYTPb HSK FM
Hoe RM
NSK FM
RM
OKHO Ha  Hapyxy HSK RM ([ ] [ [
KpblLLe PR
NSK RM [ ] [ J [ [
PR
3eHuT. Hapyxy HSK RM ([ ] [
chonape NSK RM
FAB (*1 Solo [mm] 450 - 1300
Sync2 [mm] 1200 - 2500
FAH (*1 Solo [mm] 450 - 1500
Sync2 [mm] 450 - 2500
MOACHEHUA
. noaxoanT . MeHee noaxoauT
(*1 [JaHHble yKa3aHbl |'|pV16ﬂV13MTEJ'IbH0 — 3aBUCAT OT CTBOPKMK, XO4a NpMBOL4a U pasmepos, PacCHUTaHHbIX OHOCUTESIbHO LieHTpa BpaLleHNA CTBOPKU.

[HaHHble ana FAB/FAH ncnonb3ytoTca COOTBETCTBEHHO A1 MOBOPOTHbIX CTBOPOK.

Texnacnopt
07/2014




SSIEMEHTbI KPEMJIEHMA PLS aumuuerl

MPUMEPBI NCMOJ1Ib3OBAHUA

o RM, HSK, maHcapp. OKHO, OTKpbiBaHWe HapyXy o RM, HSK, BepxHernoasecHoe OkHO, OTKP.HapyXy e RM, HSK, MaHcapg.0KHO, OTKpbiBaHMe HapyXy
F10.8S)---
(] | |
_ o
2
K82-1 | | =
o
L =
= =
----------- ciim= [ a
A o
=k M
o
=M. il =
=
Ha antoMUHMEBOI CTBOpKe Ha CTBOpPKe M3 CTtanmn Ha antoMUHNEBON CTBOpKe
e RM, HSK, MaHcapg. OKHO, OTKpbIBaHWe Hapyxy o RM, NSK, MaHcapfi. OKHO, OTKpbIBaHWe HapyXy 9 RM, NSK, maHcapg. okHO, OTKpblBaHUe Hapyxy

Ha antoMUHNEBON CTBOpKe Ha antoMUHNEBON CTBOpKe Ha antoMUHNEBON CTBOpKe

e RM, NSK, MaHcapf. OKHO, OTKpbIBaHMe HapyXy o RM, NSK, MaHcapf,. OKHO, OTKpbIBaHWe HapyXy

F30

K121-1 i B6

Ha aNtoMVHNEBON CTBOpKe Ha antoMVHEBON CTBOpKe

TexnacnopTt
07/2014




oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

aumullers

SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA PLS

KPOHLUTEWHbI

F10.8S MpumeHeHne Aptukyn 151105
OTKPBITbIV MOHTaX Ha Matepuan/lNoBepxHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpblBaloLem AntoMuHun
Kpae CTBOPOK OKOH, OcHaweHue: 1x rarka
OTKPbIBaIOLLMXCA HAPY>Ky, ANS M8,
NMPUBOLOB C NepeaHum v 3agHuM  1x 6ont M8x35
nofBeLLBaHVEM C OTBEPCTUEM Harpyska:
@8 mm Makc. 5000 N

F10.10 MpumeHeHne Aptukyn 151201
OTKPbITbIA MOHTAX Ha Marepuan/lNoBepXHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLEM AntoMuHnn,
Kpae CTBOPOK OKOH, Hep>KaBeloLan crasnb
OTKPbIBaIOLLMXCA HApYXKYy, OcHalyeHume: 1x windT
A8 NPUBOJOB C NEPefHVM @8 mm, wamnba, WNANHT
NN 334HUM NOABELUMBAHVEM C Harpyska:
oTeBepcTveM J8 mm makc. 5000 N

F11ST MpumeHeHne Aptukyn 151400
o . Martepuan/lNoBepxXHOCTb:

TKPBITBI MOHTaX cTasib, OLMHKOBaHHas

k=] (AT LU LS OcHalyeHue: 1x WwingT
3akpelBatolem kpae @8 mm, warba, WNAVHT
CTBOPOK/OKOHHBIX paM OKOH, Harpys;(a' !
OTKPbIBaIOLLMXCA BHYTPb/ — 300'0 N
Hapy>XXy, WX 3€HUTHbIX ’
choHapen, ons NpMBOLOB
C NepeaHUM WAK 3aHUM Aptukyn 151401
nofBeLLBaHVEM C OTBEPCTUEM Matepuan/loBepXHOCTb:
28 mm Hep>KaBeroLLas cTanb

F40 MpumeHeHne Aptukyn 155172
OTKPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepXHOCTb:
Ha AOMNONIHUTENIbHOM AntomunnHuin (E6/C-0)
3aKpblBaloLem Kpae OcHalueHue: 1x 6ont

5‘3 CTBOPOK MaHCapAHbIX OKOH, M8x35, rarika M8
OTKpbIBaHWe Hapy>Xy, AnA
NPUBOLOB C NepefHUM Unn
3aflH/M nofseLUVBaHNeM €
oTBepcTveM J8 mm
OnuuoHanbHble
KOMIuUIeKTyowme
B2 MnactvHa F39/F49 Aptukyn 155173
Texnacnopt

07/2014




SJIEMEHTbI KPEMJIEHMA PLS aumu"erl

KOHCOJIN
K70 MpumeHeHne Aptukyn 155002
OTKPBITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbiBaiowiem kpae  Crasb, OUMHKOBaHHasA
OKOHHOW pambl (Mnu ctonku/ OcHalleHue:
purens) okHa (MaHcapgHoro OtBepctusa @14,5 mm
OKHa), OTKpbIBaHME Hapy>y, C =
MOBOPOTHbIM NOABELUNBaHNEM Q
npMBOLOB 3
PLS ¢ 3a>XMMHbIM KonbLoOM B6 ;
g
Komnnekryiowme S
2
B6 3a>xmmHoe konbLo PLS Aptukyn 576001 3
(@50mm, G1/8)
K82-1 MpumeHeHue Aptukyn 151321
OTKpPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepXHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpblBaloLLem Kpae Hep>kaBetowas cranb
OKOHHOW pambl (Mnu cTonku/ OcHalleHue:
purens) okHa (MaHcapgHoro OtBepctne J14,5 mm
OKHa), OTKpbIBaHME HapyXy, ¢
MOBOPOTHbIM NoABELUNBaAHNEM
npvBoOAOB
PLS c 3a)XKMMHbIM KoJibLlOM B6
Komnnekryowme
B6 3axkumHoe konbLo PLS Aptukyn 576001
(@50mm, G1/8)
KOMIUJIEKTYOLLE
B6 DIN 912 5 NMpumeHeHne Aptukyn 576001
Perynupyemoe 3axxmmHoe Martepuan/loBepXxHOCTb:
KpereHue Ha Kopryce npvBoga  AntoMUHUIA (Cbipoi),
PLS o118 OTKPbITOrO MOHTaxa ¢ Hep>kaBetoLLas cTanb
MOBOPOTHbIM MOABeLIVBaHNEM OcHalueHue: 2x B9 BuHT ¢
Ha kKoHconax K70, K82-1, K121, BypTUKOM
K121-1, K127-1 @14mm, G1/8, 2x BUHT
(MpenMyLLEecTBEHHO Ha OKHax C C LUMAVHOPUYECKOM
OTKPbIBAHMEM HapyKy). ronoskon M6éx25
B9 MpumeHeHne ApTtukyn 172900
NMoBopoTHOe nofBellMBaHne Matepuan/loBepxHOCTb:
3aXKMMHOro KosibLia B6 gns Hep>caBetoLad cranb
M PLS y U-06pa3Hbix KOHconeli ¢ OcHaweHue: byptnk @14
= oTtBepctnem @14 mm mm, G1/8"
%)

TexnacnopTt
07/2014




auml.,.]"er. SNEMEHTbI KPEMAEHUS PLS

CNEUMNANBHOE MPUMEHEHWE

F10.8S MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaIOLLEM
Kpae CTBOPKW OKHa, OTKpbIBaHNE
Hapy>ky, 418 NPMBOLOB

C MepegHUM U 3agHUM
nogBeLlBaHUEM C OTBEPCTUEM
@8 mm

oL
o
o
=
o
=
s
n
o
o
M
o
=
=

K82-1 MpumeHeHne

OTKPbITbIA MOHTaX Ha
OCHOBHOM 3aKpbIBaIOLLEM
Kpae OKOHHOM pambl (1nn cTokn/
puvrens) okHa (MaHcapaHoro
OKHa), OTKpbIBaHWE HapyXy, Ans
NOBOPOTHOrO NOABELLIMBAHUA
nprBOLOB

PLS ¢ 3a>kKMMHbIM KOfbLLOM B6

ApTtukyn 151105

Matepuan/loBepXHOCTb:
ANOMUHNIA

OcHalyeHue:

1x ranka M8,

1x 6onT M8x35

Harpy3ka:

Makc. 5000 N

ApTtukyn 151321

Matepuan/loBepxHOCTb:
Hep>kaBetoLLias cTanb
OcHalleHue:

Otsepctuie @14,5 mm

Komnnekrtyowme

B6 3axxumHoe konblo PLS
(@50 mm, G1/8)

F36 MpumeHeHne

OTKPBITbIN MOHTaX

Ha AONONHUTENIbBHOM
3aKpbIBaloLLieM Kpae OKOHHOW
paMbl MaHcapAHOro okHa Schuco
AWS 57RO, oTKpbIBaHWe
Hapy>y, A8 NPUBOAOB C
nepeaHUM nopBelIMBaHMem C
oTBepcTneM J8 mm

K121-1 MpumeHeHne

OTKpPbITbIA MOHTaX

Ha AOMOJIHUTENIbHOM
3aKpblBaloLEeM Kpae OKOHHOM
paMbl MaHcapAHoro okHa Schuco
AWS 57RO, Wicona Wictec 50,
Metra, oTkpbIBaHWe Hapy>xy, ansa
NOBOPOTHOrO NOABELUMBAHUA
npuBoLOB

PLS ¢ 3a>XMMHbIM KOnbLIOM B6

Aptukyn 576001

Aptukyn 155170

Martepuan/ loBepXHOCTb:
AntoMuHnin (E6/C-0),
Hep><aBetoLLlada cTab
OcHalyeHue:

1x wtnchT @8 mm,

6onT M4, wanba A4,3

ApTtukyn 155117

Matepuan/loBepXHOCTb:
Hep>kaBetoLLan cTanb
OcHalleHue:

6e3 3aXMMHOro KosbLia B6

Komnnekrylowme

B6 3axxumHoe konblo PLS
(@50 mm, G1/8)

TexnacnopTt
07/2014

Aptukyn 576001




SNEMEHTbI KPEMJIEHWA PLS

aumullers

CNEUMNANBHOE MPUMEHEHWE

F30 MpumeHeHne ApTtukyn 155160
OTKPbITbI MOHTaX Matepuan/loBepXHOCTb:
Ha AOMONIHUTENIbHOM AntomuHnin (E6/C-0),
3aKpblBaloLLieM Kpae CTBOPKM Hep>xasetoLas cranb
MaHcapgHoro okHa Wicona OcHalleHune: 2
Wictec 50, 1151 NpYBOAOB € 1X Wit @8 mm, =
nepegHUM NnopABeluvMBaHueM ¢ BUHT M4, waiiba A4,3 =3
oTBepcTvem @8 mm 2
S
¥
o
=
3
K121-1 MpumeHeHne Aptukyn 155117
OTKpPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepXHOCTb:
Ha AONONHUTENIbBHOM Hep>KaBetoLLlas cTanb
3aKpblBaloLeM Kpae okoHHOM  OcHalyeHue: 6e3
pambl MaHcapLHOro okHa Schuco  3axuMHoro konblia B6
AWS 57RO, Wicona Wictec 50,
Metra, oTkpbiBaHWe Hapyxy, Ans
NOBOPOTHOrO NMOABELUNBaHNA
np1BOLOB
PLS ¢ 3a>XMMHbIM KOSIbLLOM B6
Komnnekrylowme
B6 3axxumHoe konbLo PLS Aptukyn 576001
(250 mm, G1/8)
F11ST MpumeHeHne Aptukyn 151400
OTKPbITbIN MOHTaX Marepuan/loBepxHocTb:
Ha AOMONHUTENIbBHOM CTaslb, OLMHKOBaHHaA
3aKpblBaloLLeM Kpae cTBopok/  OcHawieHume: 1x Wwindt
OKOHHbIX paM OKOH MJN 3eHUTHbIX &8 mm,
boHapen, oTkpblBaHWe BHYTPL/  Lwaiba, LnAUHT
Hapy>Xy, A58 NPUBOAOB ANA Harpyska
nepepHero nnmv 3agHero Makc. 3000 N
nopBelUINBaHNA C OTBEPCTUEM
28 mm
F11VA Aptukyn 151401
Matepunan/loBepXHOCTb!
Hep>xasetoLas cranb
K127-1 MpumeHeHne Aptukyn 155118
OTKpPbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepxXHOCTb:
Ha AONONHUTENIbBHOM Hep>aBetoLLias cTanb
3aKpbiBaloLLleM Kpae OKOHHbIX  OcHaleHume:
pam MaHcapAHbIX OKoH Raico 6€e3 3aXXKMMHOro KofbLia B6
Wing 105D, oTkpbiBaHue
Hapyxy,
ANA NOBOPOTHOro
nopselUNBaHWA NPUBOAOB
PLS ¢ 3a>XVMHbIM KOnblLiIOM B6
Komnnekryowme
B6 3axxumHoe konbLo PLS ApTtukyn 576001
(@50 mm, G1/8)

Texnacnopt
07/2014




SNIEMEHTbI KPETTJIEHUA PLS

aumullers

CNEUMNANIBHOE MPUMEHEHWE

F28-1 MpumeHeHne Aptukyn 155154

OTKPBITbI MOHTaX Ha Matepuan/loBepXxHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbIBaIOLLEM AntoMuHnia (E6/C-0),
Kpae CTBOPOK MaHCapAHOro Hep>xaBsetoLas cranb

e okHa Heroal 085D, oTkpbiBaHMe  OcHaLeHue: 1x WindT

S Hapy>Xy, 4J1A NPYBOOB € @10 mm,

g nepegHUM nopagewMBaHuem ¢ 6onT M5, warba A5,3

% oTBepcTvieM @10 mm

4

'(._)

=

K82-1 MpumeHeHne Aptukyn 151321

OTKPbITbIA MOHTaX Ha Matepuan/loBepxXHOCTb:
OCHOBHOM 3aKpbIBaloLLEM Hep>xasetoLLas cTanb
Kpae OKOHHOW paMbl (Mnu OcHauyerue: OTepcTyis
CTOWKW/PUrens) MaHcapaHoro 14,5 mm
OKHa, OTKpbIBaHWe Hapyxy, Ans
NOBOPOTHOrO NOABELUNBAHWUSA
npu1BOLOB
PLS ¢ 3a>XVMHbIM KOnbLIOM B6

F28 MpumeHeHne Aptukyn 155155
OKPpbITbIA MOHTaX Matepuan/loBepxHOCTb:
Ha AOMONIHUTENIbHOM AntomuHnn (E6/C-0),
3aKpblBaloLLleM Kpae CTBOPKM Hep>kaBetoLLas cranb
MaHcapfiHoro okHa Heroal OcHalleHue:
085D, oTKpbIBaHNE HAPYXY, 1x Wt @10 mm,
[NA NPUBOAOB € NepeaHUM 6onT M5, wariba A5,3
nopgellVBaHNEM C OTBEPCTMEM
210 mm

K121 MpumeHeHne Aptukyn 155110
OTKPBITbIA MOHTaX Matepuan/loBepxXHOCTb:
Ha AOMOJIHUTENIbHOM Hep>xasetoLas cTanb
3aKpbiBaloLeM Kpae OkoHHoii ~ OcHalleHue:

Komnnekryowme

B6 3axxumHoe konblo PLS
(@50 mm, G1/8)

paMbl MaHcapAHoro okHa Schuco
RS106D, Heroal 085D nns
NOBOPOTHOrO NOABEeLUNBaHUSA
NpVBOAOB

PLS ¢ 3a>kKUMHbIM KofbLIOM B6

ApTtukyn 576001

6e3 3aXKMMHOro Kofblia B6

Komnnekryowme

B6 3axxumHoe konbLo PLS
(@50 mm, G1/8)

Aptukyn 576001

TexnacnopTt
07/2014




SJIEMEHTbI KPEMJIEHMA PLS aumﬁ"er.

OMUMOHAJIbHbIE KOMIMJIEKTYOLLUE

d

B2 NMpumeHeHne Aptukyn 155173
Moaknapgka pgna F39 n F40 kak Martepuan/loBepXHOCTb:
KOMMeHcaLMoHHasa nnactuHa AntomuHni (E6/C-0)
npv MOHTaXe Ha npodune OcHalueHume:
CTBOPKM OTKpPbIBatOLLErocs 60 x 20 x 5 mm
Hapy>ky OKHa Ha KpblLle
L
(o]
[53]
s
o
Smoospamanrorosa B
B28ST MpumeHeHue Aptukyn 105520 E
3afgHee Unu nepegHee Martepuan/ MoBepxXHOCTb: g
noageLlvBaHne WnuHOebHbIX CTanb, OUMHKOBaHHasA '3-
npuBozoB ¢ pe3bboit M10 Ha OcHauleHue:
BTYJIKe WAn TonKatowen wranre  M10 x 50 mm ¢
NPY>XUHHBIM 60NTOM
@8 mm 1 pe3bboBbIM
wrmcpTom M10 x 50 mm,
1x raika M10 + wanba
HopL0K-CTONOPHbIV BUHT
+ YNNOTHUTEIbHOE KOJMbLO
Makc. rpybuHa
BBUHYMBAHVA B NPUBOA,
25 mm
B29VA MpumeHeHue Aptukyn 105430
3afHee nnv nepegHee Matepuan/loBepXHOCTb:
NOABELUNBAHNE LUMNHAEbHbBIX Hep>xaBetoLLan cranb
npuBozos PLS ¢ pe3bbori M12 Ha  OcHaweHue:
BTYJIKE WY TOJKatoLLen LWTaHre  M12x 40 (oTBepcTue
@8,2 mm), 1x ranka
M12 + warba Hopanok-
CTOMPOHbIN BUHT +
YMIOTHUTESIHOE KOJIbLO,
MaKC.rybVHa BBUHYVBaHNA
B nNpuBog 25 mm
CneupanbHoe NcnonHeHve Ynak/ LLIT. Aptukyn
JlakmpoBKa KpOHLUTENHOB/ MOPOLLUKOBOE NOKpbiTMe B RAL-LBeTa
1-4 516026
5=0 516026
npwv 3aKkase: 10-49 516026
50 - 99 516026
ot 100 516026
JNakmpoBka KoHconen / nopolukoBoe nokpbiTne RAL-uBeTa
1-4 516025
5=9 516025
npu 3akase: 10 - 49 516025
50 -99 516025
ot 100 516025

Texnacnopt
07/2014




